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A02A DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA MUNI_ 
CilAL DE ffORA, REALIZADA :EM 20 DE 
MAIO DE 1977. 

Aes vinte dias do mês de Maie de 1977, reuniu, nesta cidade àe 

l!vora, no Paláci� de D. Manuel, de conformidade cem e estabelecido no 
n2.3 ie art2.232 de Decrete-Lei n2.701-A/76, de 29 de Setembro, a Assem­
bleia Municipal de �ora, estande presentes além do seu Presidente Se­
nhor Dr. Márie de Melo dos Santos Barradas, o 12. Secretárie Sr. José 
da ConceiçãG Alves Madeira, e 22. Secretário Sr. Humberto Carlos Pereira 
Paixão e os membros Srs. Reinaldo José Coelho Pimenta, Dr. Sertério Leal 
Barena, Fernando Nunes Percheiro, José Ant6nio Caeiro, Estêvão de Mira 
Rosado, Adalcino Rodrigo Rosário Bragado, Fernand� Lourenç� Farinha, Joa­
quim Jacinto Piteira Furtado, Joaquim António Valverde, António José Va­
rela, João António Torrinhas Paulo, D. Miquelina Jesus Amaral LG1es Con­
deço, Eng2. Jorge Pinheiro Alves, José Ferreira Nunes Bizarre, Manuel 

Joaquim Picado, Claudino José Mendes dos Santos, NQrberto Marcelino Zam­
bujo de Matos, António Joaquim Bava da Luz e António Alexandre Botelho. 

Faltaram os seguintes membros: Drª· Celeste Aurora Aredo Pereira de Car­
valho, Dr. Armando de Carvalho Guerreiro da Cunha, Dr. António dos Santos 
Cartaxo Júnior, Armândio Serôdio Quintas, José Rodrigues Costa, Manuel 
Gaudêncio Narigueta, Jacinto António Godinho e José Ant6nio Oliveira Al­
modõvar. 

Não foi lida a acta, nem feita a chamada convencional por não 
estarem tais elementos em poder de qualquer dos Secretários, que os não 
receberam da Câmara, em cujo serviço de Secretaria depositaram e encargo 
de redacção, como habitual. 

O Sr. Dr. Sertórie Barona informou que o Sr. Dr. Armando Cunha 
não podia estar presente por razies de ordem pessoal, razão que a mesa 
aceiteu. 

Foi lido, no período de antes da ordem do dia uma carta do Presi­
dente da Junta de Freguesia de s. Manços, justificando que n�o podia es­

tar presente por falta de transporte. 

A mesa justificou a falta e lamentou que não exista definição 
legal que obvie a situações como a citada. 

O Sr. José Bizarra apresentou uma moção que a mesa aceitou e que 
foi posta� disuussão, tendo-se pronunciado os Sre. Percheiro, Picado, 
Barona, Bizarro, Farinha, Adalcino, João Paulo e Pinheiro Alves, após o 
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que a meção foi ligeiramente corrigida pelo seu autor ficande cem a redac 

çãe final- dG anexo n2.1, desta Acta. 

Feito o ponto da situaçãe pelo Sr. Presidente, este voltou a 

à.ar a palavra à Assembleia, tende-se pronunciado • Sr. Dr. Sertório Ba­

rona e o sr. Presidente pês ! votação uma proposta do Sr. Percheire que 

preconizava o adiamento da votação da propesta para dias mais tarde, ten­

do sido regeitada apenas com um voto a favor e uma abstenção. 

Relida a moção e aceite pelo Sr. Presidente um requerimento ver­

bal do Sr. Dr. Barona que preconizava a votação ponto por ponto, e ten4o

intervinde os Srs.Dr. Barona, Picado, João Paulo e Botelhe foi votada uma 

alternativa por proposta do Sr. Picado se a forma do d0cumento a votar 

seria um ofíc±c!> ou a moção. 

Votaram a favor do requerimento 7 membros da Assembleia, tendo-

-se manifestado os 15 restantes a favor da moção.

Votados os pontos apuraram-se os seguintes resultados: 

Ponto l - Totalidade-dos membros aprovou. 

Ponto 2 - A favor 16. Contra 6. 

Ponto 3 - A favor 15. Contra 4. 

Abstenções 3.

Ponto 4 - A._ favor 17. Contra 2. 

Abstenções 3.

Entretanto verificou-se intervenção do Sr. Dr. Barona pergun­

tando ao Sr. Presidente se havia recebido uma carta que lhe dirigiu atra­

vés da Câmara, austificando falta anterior e que este não recebeu. 

- A seguir o Sr. Presidente deu inicie ao Pont� da Ordem de Tra­

balhos 1ropriamente dito, tendo inf0rmado a Assembleia que o Grupo de 

Trabalho nomeou seu Presidente o Sr. Dr. Barona a quem pediu para comu­

nicar os resultados à Assembleia, o que este fez congratulando-se pelo 

belíssimo ambiente em que decorreram os trabalhos;· apenas um dos preced­

tos na totalidade do documento não foi acemte por unanimidade; informou 

que o Secretário ele:itD pelo Grupo foi o Sr. Eng2. Pinheiro Alves e que 

foi deliberado fazer uma acta única para a totalidade das reuniões, que 

não pode obviamente estar pronta, dado que a última sessão de trabalho 

foi feita muito recentemente. 

Informou igualmente que a Srª· D. Miguelina a determinada altura 

teve que ser substituída pelo Sr. Madeira, por razões de ordem pessoal. e 

o Sr. Dr. António Cartaxo, por ter sido nomeado viee-Governador Civil,

pelG Sr. Picado. 

O Texto é uma simbi6se das três propostas a�resentadas em sessão 

anterior. 
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(Acta aprovada por unanimidade, na sessão de 17 de Novembro de 1977)

Não dispensa a consulta do documento original
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